

PRILOG

Najveći problemi

Osam opasnosti za djecu u prometu na putu do škole detektiranih u razgovoru s roditeljima

PROBLEM 1: BLIZINA VELIKE PROMETNICE

Pokazalo se da znakovi koji upozoravaju na blizinu škole i pješački prijelazi bez semafora nisu dovoljno sigurni ako se nalaze na velikim, brzim prometnicama.

PROBLEM 2: SKRETANJE NA DESNO

Prelazak ceste na raskrižju često može biti problem zbog automobila koji skreću nadesno. Ovakva mjesta su nepregledna i vozačima i pješacima, posebno u situacijama kad ne postoji dovoljno dobra signalizacija (vertikalna i horizontalna).

PROBLEM 3: NEPREGLEDNE PROMETNICE

Nepregledne prometnice predstavljaju veliki problem jer djeca nisu dovoljno iskusna da bi mogla procijeniti opasnu situaciju niti su (bez obzira na sve opomene) dovoljno oprezna u prometu.

PROBLEM 4: LOŠE RIJEŠENA SIGNALIZACIJA/PROMETNICE

Loše rješenje prometnica ili loša signalizacija omogućuje vozačima nepoštovanje prometnih pravila - što predstavlja problem s obzirom na to da se djeca teško snalaze u prometu u situaciji kaosa.

PROBLEM 5: KVAROVI SIGNALIZACIJE

Kvarovi signalizacije mogu biti veliki problem jer su i djeca i vozači navikli na postojanje signalizacije na tome mjestu. Nužno je u situacijama kao što je ova postaviti školsku patrolu ili policajce koji će regulirati promet.

PROBLEM 6: NEPOSTOJANJE PLOČNIKA

Nepostojanje pločnika pokazalo se kao jednim od većih problema, posebno kad put do škole vodi pokraj većih prometnica.

PROBLEM 7: PARKING

Parkiranje se pokazalo kao veliki problem u većini škola, čak i u situacijama kad škola ima predviđena parkirna mjesta.

PROBLEM 8: NEOZNAČENE PROMETNICE

Prometnice u neposrednoj blizini škole često su dobro označene (horizontalne i vertikalne oznake da je škola u blizini te znakovi ograničenja brzine), ali problem predstavljaju prometnice koje se ne nalaze u neposrednoj blizini škole, koje nisu označene iako njima na putu do škole prolazi mnogo djece. Ovaj problem je još i veći ako se radi o velikim prometnicama.

U kojoj mjeri podržavate akcije (nadzor prometa, kažnjavanje...) policije u blizini škole?

